
Corrigé de français, maths et lecture

La classe grammaticale de chaque mot     :

Ma (déterminant)  sœur (nom commun) regarde (verbe)  avec (mot invariable)

tendresse  (nom  commun)  le  (déterminant) chiot  (nom  commun),  il  (pronom

personnel) deviendra (verbe) un (déterminant) beau (adjectif qualificatif)  berger

(nom commun) allemand (adjectif qualificatif).

Exercice 13 p185

a) promène => promener

b) revient => revenir retrouve => retrouver

c) travaillais => travailler

d) voulons => vouloir

Exercice 14 p189

a) Les souris grignotent du parmesan.

b) Les lionnes et les hyènes dévorent les reste d’une gazelle.

c) Nous dégustons les pains au chocolat du goûter.

d) Vous croquez des amandes et des noisettes.

e) Tu prépares les légumes du dîner.

Exercice 15 p189

a) Tu ne peux pas t’habiller ainsi !

b) Je suis le premier de la liste.

c) Nous voyons des étoiles dans la nuit.

d) Nous faisons de gros efforts pour réussir.

e) Venez-vous avec nous au stade ?

Exercice 14 p193

Demain  soir, je  dînerai chez  mes  grands-parents.  J’enfilerai ma  plus  belle  robe  et



j’attacherai mes chaussures rouges. Mamie préparera du gratin et disposera les fromages.

Mes parents  apporteront le  dessert.  Papy leur  montrera ses dernières  photographies,

pendant que je m’amuserai avec le chat.

Exercice 15 p193

a) Mes cousine viendra pour les vacances.

b) Ils voudront faire un barbecue.

c) Elle dira des bêtises !

d) Vous serez de bonne humeur.

Exercice 11 p201

a) a demandé => demander

b) ont volé => voler

c) a volé => voler

d) ont gobé => gober

e) ont dansé => danser 

Fiche les solides     : corrigée en partie.

N°2 → cube = A – D – I pavé droit = B – F – G autre = C – E – H 

N°3 → a) le pavé droit b) le sommet c) le cube

N°4 → nombre de cubes  A = 20       B = 14

Réponses au questionnaire sur Thésée et le Minotaure

1) Le labyrinthe se situe sous le palais du roi Minos de Crète.

2) Le monstre qui vit dans le labyrinthe est le Minotaure. C’est un monstre mi-homme, mi-

taureau. On apprend qu’il se nourrissait d’êtres humains.

3) Les trois adjectifs pour décrire Thésée sont : jeune, courageux et intelligent ;

4) Ariane conseille à Thésée de prendre la pelote de fil  qu’elle a nouée à l’entrée du

labyrinthe et de laisser le fil se dérouler à mesure qu’il avancera. Et lorsqu’il reviendra , il



lui suffira de suivre le fil.

Réponses à la compréhension de lecture     :

- Il s’agit de l’interrupteur.

Indices : « appuie  dessus », « lumière », « s’allume », « noir »

- Il y a eu cet accident pare que le faon s’est arrêté au milieu de la route.

Indices : « route nationale », « au milieu »

- Ce sont des poissons.

Indices : « bassin », « plantes aquatiques »

- Cette scène se passe dans une gare ferroviaire.

Indices : « haut-parleur » , « retard », « express »


